

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023 január 24-én (kedd) 16,00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: A Pilismaróti Polgármesteri Hivatal Tanácssterme (2028 Pilismarót Rákóczi u. 15.)

Jelen vannak:

Hunyadi Balázs polgármester

Alscher Norbert képviselő

Urbán Ágnes képviselő

Lőrincz László alpolgármester

Pintér Gergely képviselő

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő

Meghívott: dr. Hekman Tibor jegyző

Debreceni István rendőr ezredes az Esztergomi Rendőrkapitányság vezetője

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hunyadi Balázs polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket Pilismarót Község Önkormányzatának immáron gyakorlatban soros testületi ülésén. A mellékelt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a testület határozatképes. Egy képviselőtársunk (Klotz-Göbölös Gabriella) betegségből kifolyólag nem tud részt venni az ülésen, amelyet ezennel megnyitok. A kiküldött napirendi pontokat és előterjesztéseket képviselőtársaim időben, a törvény által megszabott határidőben megkapták, amely napirendi pontokkal kapcsolatban szeretnék tenni egy indítványt. A napirendi pontok sorrendjének a megváltoztatását oly módon tenném meg, hogy ezúton is szeretném bemutatni Debreczeni István rendőrkapitány urat.

Debreczeni István rendőr ezredes rendőrkapitány: Csókolom, jó napot kívánok.

Hunyadi Balázs polgármester: Aki a rendőrség éves beszámolóját lesz hivatott elmondani. Nagyon köszönöm a megjelenését, és arra való tekintettel, hogy ne raboljuk idejét, első napirendi

pontként szeretném tárgyalni a rendőrkapitányság, illetve rendőrség Pilismaróton végzett tevékenységét. Képviselői javaslatra szeretném, hogy a sorrend oly módon is változzon, hogy második napirendi pont a gazdasági program tárgyalása lenne, és ezt követően legyen csak szó a munkatervről. Ami kiegészítést szeretnék még tenni az egyebek napirendi pontban, szeretném, hogyha tárgyalnánk, Dr. Alberti Péter, önkormányzatunk megbízásos jogi képviselőjének az állásfoglalását a GM-PRO Kft-vel kötött településrendezési szerződésről. Szeretném, hogy ha az egyebek napirendi pontban Dr. Hekman Tibor jegyző úr tájékoztatását hallgatnák meg a közösségi médiában megjelent, az önkormányzatot és a hivatalt, illetve személyét, személyemet ért írásokról. A következő, egyebekben szereplő napirendi pontként Urbán Ágnes képviselőtársam, Alscher Norbert és Pintér Gergely képviselőtársam által beadott írásokat, beadványokat szeretném még az egyebek napirendi pontban szerepeltetni. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy ez irányban van-e bárkinek észrevétele. Urbán Ágnes képviselőtársamnak megadom a szót.

Urbán Ágnes képviselő: Jó napot kívánok. Én azt szeretném kérdezni, hogy a többi ügyvédi, az egyebekben a többi ügyvédi levélről is kapunk valamilyen tájékoztatást, vagy pedig azokról most nem? És van nekünk még magánszemélyként érkezett levél is, hogy ezekről kapunk valamilyen tájékoztatást?

Hunyadi Balázs polgármester: Igen.

Urbán Ágnes képviselő: Történt velük kapcsolatban valami visszajelzés, vagy még nem adtunk nekik semmilyen választ, vagy?

Hunyadi Balázs polgármester: Nem tudom, hogy kire vonatkozik ez, hogy magánszemélyként.

Urbán Ágnes képviselő: Például Tóth Vilmosné levele, ami szerintem mindenkinek kiment.

Hunyadi Balázs polgármester: Így van. Szóba fog kerülni a Duna-part kérdéssel is, hiszen Urbán Ágnes képviselőtársam beadott a december 8-i ülésen egy olyan írást, amiben több felvetése is szerepel. Tehát ott fogok erre kitérni. Jegyző úrnak van megjegyzése.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm a szót polgármester úr, csak egyetlen egy szó, azt szeretném megkérdezni, hogy milyen egyéb ügyvédi állásfoglalásokra gondolt?



Urbán Ágnes képviselő: Hát én például a Gyurász Gábor által kapott levelekre, mert azt szerintem mindenkinek tényleges e-mail címként kaptam meg ezt a levelet.

Hunyadi Balázs polgármester: Jó, bocsánat, jegyző úrnál maradjon a szó.

Urbán Ágnes képviselő: Én például még arra gondoltam. Akkor előtte a december 8-ai után, következő testületi ülésre az utolsó kaptunk levélben, a GM-PRO Kft ügyvédjétől egy levelet, hogy arra mit válaszolunk vissza, vagy mi lesz vele.

Hunyadi Balázs polgármester: Erre is ki fogok térni.

Urbán Ágnes képviselő: Jó, én ezekre gondoltam.

Hunyadi Balázs: Jó, köszönöm. Jegyző úrnál van a szó.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Egyetlenegy megjegyzésem van, olvastam azt a bizonyos településrendezési szerződésnek titulált megállapodást. A szerződő felek a szerződést titkosnak minősítették. Abban az esetben nem titkos, ha a szerződő felek közül valaki jogi véleményt kér. Én nem tudok arról, hogy az önkormányzat Gyurász Gábortól véleményt kért volna. Illetve azt sem tudom, hogy a GM-PRO kért és azt tudom, hogy került a szerződés a kezükbe. Ezt csak megjegyzem.

Urbán Ágnes képviselő: Én nem tudom. Én annyit tudok erről, hogy magánszemélyként több helyről ki kett kérve és akár van ügyfélkapun keresztül, de ez nem tudom, hogy hogy. De én kikértem és akkor megkaptuk ezt körülbelül két évvel ezelőtt, vagy három évvel ezelőtt. Akkor kikértük és mi is megkaptuk az összes szerződésnek az anyagát.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm, én csak hangsúlyoztam, hogy a szerződés maga titkos.

Urbán Ágnes képviselő: Én szerintem, itt pedig, azt nem tudom, hogy a Gyurász Gábor úr hogyan vagy mi alapján küldött levelet. Én annyit tudok, hogy gondolom szeretné tájékoztatni a testület tagjait arról, hogy mivel mivel még az Alberti urat eddig nem sikerült meghívni, hogy mit tudunk tenni ezzel a szerződéssel.

Hunyadi Balázs polgármester: Bocsánat, én akkor magamhoz veszem a szót. Alberti Péter ügyvéd úr kötött egy szerződést az önkormányzattal. És ez alapján ő ebben az ügyben önkormányzatunk számára jogi állásfoglalást, a mi megrendelésünkre,- hangsúlyozom-elkészítette. Mi most ezzel foglalkozunk. Az, hogy bárki bármilyen jogi véleményt, szakvéleményt bárhol megjelenít, az egy más történet. Nekem azzal kell foglalkozni, hogy az önkormányzat megbízásából aki ezt elvégezte, azt publikáljam. Köszönöm szépen, Most nem szeretném és nem akarom és nem lehet megadni a szót, csak meghívott vendégeknek. Most a napirendi pontok elfogadásáról.

Hallgató 1: Azt gondolom, hogy a képviselő testületnek döntenie kellett volna az ügyvéd úr felkérésével, hogy véleményt nyilvánítsanak a bányával kapcsolatban. Volt erről döntés?

Hunyadi Balázs polgármester: Annyit szeretnék megjegyezni ezzel kapcsolatban, hogy ez egy közös álláspont volt, ahogy képviselőtársamat is hallottam ez ügyben, és hangsúlyozottan szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy csak a meghívott vendégeknek adom, adhatom meg a szót.

Hallgató 2: Az Önök által alkotott jogszabály az SZMSZ rögzíti azt, hogy ha hozzájárulnak, akkor a választópolgárok is hozzászólhatnak.

Hunyadi Balázs polgármester: Nem járultunk hozzá, először is ezt szeretném kiemelni. Jegyző úr?

Dr. Hekman Tibor jegyző: Tájékoztatom Önöket, hogy a testületi ülés nyilvános. Azért nyilvános, mert vendégeink lehetnek itt. Kérem, hogy vendégként viselkedjenek és ne testületi tagként. Az SZMSZ tudomásom szerint nem ad jogot arra, hogy a vendég megszólaljon. Kérem, hogy ezeket a szabályokat betartani szíveskedjenek. Köszönöm!

Hunyadi Balázs polgármester: Az előbb felvázolt napirendi pontokat ezzel a tartalmi rendszerrel kérném szépen, képviselőtársaimat kézfeltartással jelezzék, elfogadják-e?

A képviselőtestület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2023(I.24.) számú határozata
a 2023 január 24-i ülés napirendjének elfogadásáról**

A képviselőtestület a 2023 január 24. ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) Az Esztergomi Rendőrkapitányság Pilismaróton végzett tevékenységéről szóló beszámolóról.

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

2.) Gazdasági, fejlesztési programról. (2023-2024 első féléve)

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

4.) Pilismarót Község Önkormányzatának a községben működő roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás elfogadásáról.

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

5.) A polgármesteri hivatalban elektronikai eszközök beszerzéséről.

Előterjesztő: dr. Hekman Tibor jegyző

6.) Munkacsoport létrehozásáról szóló 98/2023(XII. 8.) számú határozat hatályon kívül helyezéséről (szóban).

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester



7.) Beszámoló a határozatok végrehajtásáról és az ülések között történt fontosabb eseményekről.(részben szóban)

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

8.) Egyebek

1.Jogi szakvéleményről tájékoztató

2. Jegyző tájékoztatója

3. Képviselői beadványról

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Egyhangú igen szavazattal képviselőtársaim elfogadták a napirendi pontok ez irányú módosítását. A rendőrségről szóló törvény alapján a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települések önkormányzatok képviselő testületének a közbiztonsági helyzetről és az itt megtett intézkedésekről. Még egyszer megköszönve a jelenlétét, átadnám a szót ezredes úrnak.

Debreczeni István rendőr ezredes: Nagyon szépen köszönöm! Igazság szerint rendhagyó ez az egész történet, mert a 2021-es évről kellene számot adnunk, azóta eltelt egy év. Sok szám itt már az aktualitását veszítette. Engedjék meg azért, hogy elmondjam, hogy mindefféleképpen ragaszkodtam ahhoz, hogy ki tudjak jönni, vagy eleve megismerjen az új képviselő testület, illetve, hogy én is megismerjem Önöket. Engedjék meg egy pár mondatban.

Akkor: aki nem ismer, Debreczeni István rendőr ezredes vagyok. kapitányságvezető Esztergomban 2012 óta. Lehet, hogy nem látszik rajtam, bízom benne. 87-ben szereltem fel, azóta hivatásos rendőrként teljesíték szolgálatot. Bűnügyi szakterületen kezdtem, 26 év után kerültem vezetői beosztásba. Számos képviselő testületi ülésen részt vettem már. Mindig úgy szoktam mondani, hogy eljövök, és tájékoztatom, mind a jelenlévőket, a képviselő testületet arról, hogy mi történt velünk, hogy alakult a munkánk, a körülményeik. Ez egy teljesen rendhagyó ez a történet, és ha megengedik, gondolom mindenki megkapta ezt a 21-es anyagot, nekem is még újból át kellett, hogy nézzem. Mert azért ezek a számok nagyon változtak, azt tudom elmondani, hogy, hogy Pilismarót községben továbbra is megfelelő a közbiztonság, Mi szakmailag így ítéljük meg. Természetesen mindig vannak olyan szituációk, olyan adott esetben polgárok, akik ezt nem így

élik meg, de ez így természetes. Ezek az észrevételek azt mondom, hogy segítik a munkánkat. Tehát, hogyha valamilyen kritikai megfogalmazás azért történik, mert előrevisz, azt el kell fogadnunk és el szoktuk fogadni. Mindenféleképpen feljegyeztem magamnak, egy-két, hogy dolgot megemlítenék, és tényleg nem fogok ma belemenni számokba. Az biztos, hogy a 20-as évhez képest 21-ben sikerült növelnünk az eredményességi mutatóinkat számos területen.

Pilismaróton, olyan bűncselekmény nem jutott a tudomásunkra, amely alapvetően befolyásolta volna itt a közbiztonsági helyzetet, aminek mert örömmel számolhatok be arról 2022-ben már sikerült föltöltenünk az összes körzeti megbízotti helyet. Ugyanis 20-ban az Esztergom, Pilismarót,-dömösi körzeti megbízotti csoport két főre apadt a négy helyett. Egy fő átszerelt egy másik szervhez, illetve a másik kolléga más szakterületen dolgozik, de sikerült két kollégával feltöltenünk. Tehát magyarul a KMB-csoport teljes feltöltöttséget élvez. Egyértelműen meghatározta a munkánkat 2021-ben, amit Önök is mind tudnak, az Önök életét is szerintem meghatározta maga a covid, a járványhelyzet, rengeteg feladatot rótt ránk, ami bizonyos esetekben elsőbbséget élvezett, illetve ez a migrációs helyzet, ez azért folyamatosan ott van az életünkben most már jelentős ideje. Ennek ellenére én nem gondolom, hogy Önöknek itt bizonyos értelemben a közbiztonságérzete rosszabb lett volna. Az a kérésem Önök felé, tisztelt képviselő testület, hogy továbbra is támogassák a munkánkat. Mi is támogatjuk a testület, illetve a falu lakosságának a mindennapjait, munkáját. Minden kérésre nyitottak vagyunk. Nem mondjuk azt, hogy mi vagyunk a tökéletesek, nem is szoktunk, de igyekszünk mindig végrehajtani, illetve elvégezni azt a munkát, ami ránk hárul, illetve, amire megkérnek bennünket. Azt gondolom, hogy amíg lesz erre kapacitás, akkor ilyen március április körül jönnék a 22-es beszámolóval, ami egy picit aktuálisabb lesz. Szeretném, hogyha, most készül ez a 22-es évi beszámoló először természetesen a megyei szervnél lesz, aztán utána adhatjuk le Önöknek a mi kapitányságunknak eredményeit. És én úgy tervezem, hogy legkésőbb áprilisban, hogy megköszönném, hogyha napirendre tudják tűzni a következő beszámolót, ami aktuális is lesz egy picit. Bízom benne, nem lesz izgalmas. Annak örülnék. Akkor is természetesen állok a rendelkezésükre. Köszönöm szépen a lehetőséget, hogy bemutatkozhattam, illetőleg, hogy pár gondolatot itt elmondhattam. Az a kérdésem, hogy támogassák a 21-es éves munkánkat. Egyébként nagyon szép számokat, szép eredményeket értek el a kollégáim. Természetesen a bűncselekmény száma csökken összességében, de azt szoktam mondani, nincs az a tó, aminek nincsen alja, tehát ami itt van valószínűleg azért ez emelkedni fog. Gondolok itt a mostani helyzetünkre, látom, hogy nagyon megnőtt karácsony tájékán az internetes csalások száma, a bűncselekmények struktúrája is változik, de hát én azt gondolom, hogy majd ezt a feladatot is megoldjuk. Köszönöm szépen a lehetőséget!



Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm szépen én is! Én annyival szeretném kiegészíteni, hogy voltam olyan előadáson, ahol az általános közbiztonság mellett közlekedésbiztonsági kérdéseket is tárgyaltunk, illetve rendőrkapitány úr volt szíves fogadni irodájában, ahol beszéltünk a pilismaróti közlekedési viszonyokról, aminél felmerült a traffipaxnak a kihelyezése, illetve egyéb tényezők, amelyek klasszikusan mindig felmerülnek. Ennek a költségei azok horrorisztikusak, illetve statisztikai adatok alapján a rendőrség részéről nem javasolt ennek a kivitelezése, de természetesen lehet róla dönteni. Még egyszer megköszönve kapitány úr beszámolóját.

Hunyadi Balázs polgármester: Kérdezném a tisztelt Képviselő testületet, hogy elfogadja-e az Esztergomi Rendőrkapitányság beszámolóját a 2021-es évről? Aki elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2023(I.24.) számú határozata**

Az Esztergomi Rendőrkapitányság tevékenységéről szóló beszámolóról

A képviselő-testület úgy határoz, hogy elfogadja az Esztergomi Rendőrkapitányság tevékenységéről, szóló beszámolót. A beszámoló a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm szépen! Egyhangú igen szavazattal elfogadtuk. Nagyon köszönöm még egyszer a rendőrkapitány úrnak a szíves megjelenését!



Debreczeni István: Köszönöm szépen! Megtisztelő volt, hogy meghívtak. És magunknak pedig további jó munkát kívánok! Legyenek türelmesek, s ha bármi kérdés van, akkor nyugodtan... . viszontlátásra.

2. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Második napirendi pontként a gazdasági programról, gazdasági fejlesztési programról lesz szó, amely egy 2011 óta fennálló kötelezettség. Ez a gazdasági program kötelező tartalmi elemekkel nem bír, tehát nem határozzák jogszabályok me a kötelező tartalmi elemeket. De képviselőtársam beadványára is válaszolva valóban a hat hónapot meghaladóan készült ez el, ami mulasztásos törvénysértésnek minősül. Beszéltünk, beszéltem a kormányhivatal főosztályvezetőivel, és ennek megvitatásra akkor most sor kerül. Ami még egy felvetés, hogy már négy éve nincsen gazdasági programja településünknek. Én nem sokkal több, mint fél éve vagyok polgármester a településen, tehát ezzel a kérdéssel oly sok mindent nem tudok kezdeni. Azt gondolom, hogy akkor is voltak képviselők, akkor is volt a településnek vezetése. Ezeket úgy hiszem, hogy oda kéne a képviselőtársamnak címezni. Egy gazdaságfejlesztési programnak a megírása az olyan célokat kéne, hogy tartalmazzon, ami távlati cél, de minek után ez egy időközi választás volt, ez gyakorlatilag egy másfél évre szóló válságterv, gazdasági programnak minősülve. Azért mondom, hogy válságterv, mert azóta olyan események történtek, mint például a szankciós politika, mint például az orosz ukrán válság, ami alapvetően meghatározza egy településnek a működését. Mi nyilvánvalóan kell és kéne, hogy igazodjunk ahhoz, hogy a megyei fejlesztési terveknek megfelelően végezzük a tevékenységünket. Ehhez igazodunk is, de tulajdonképpen ez egy pályázatmenedzsment, illetve a megnövekedett energia árakból egy rezsi menedzsment kell, hogy legyen. Tehát alapvető célja a gazdasági programnak, hogy azokat a pályázatokat meg tudjuk valósítani, amelyeket kiírtak. Az elszámolásra kiküldött anyagban benne van, hogy akár a játszótér felújításnak is még nem történt meg. Tehát ezeket itt tételesen leírtuk. Természetesen a tavasszal megjelenő új Magyar Falu Programhoz kötődő beruházásokról és mindenképpen szeretnék dönteni, tehát szeretném, ha ezeken a pályázatokon mi elindulnánk. Meghatározó eleme az a menedzsment terv, amiről a bizottsági ülésen is volt szó, tárgyalták. A menedzsment terv havonta újra értelmezhető, havonta újra értelmezendő. Napi szinten mennek gyakorlatilag a vizsgálatok ez ügyben, itt a pályázatokat nem emelnénk ki, erről már nagyon sok szó volt. Ennek alapján, ha nincs kérdés, akkor szavazásra tenném fel a gazdasági programhoz kötődő előterjesztést. Igen, ha jól látom, Urbán Ágnes képviselőtársamnak megadom a szót is.



Urbán Ágnes képviselő: A gazdasági terv, hát innen nagyon hiányzott. Hiányolom belőle, hogy a Duna-parti dolgokról egyáltalán nincsen benne semmi. Hogy a szabadstrand működési engedélyét meg ilyesminek neki álljunk, hogy a kempingnél is tudjunk pályázatokra felkészülni.

Hunyadi Balázs polgármester: Igen, tudok válaszolni. A Duna-part kérdésére ki fogunk térni még a mai ülésen.

Urbán Ágnes képviselő: Jó, csak azért mondom, hogy azt valahol bele kell tennünk, hogy ott is szeretnénk majd pályázni, ahogyan indul innen a vita.

Hunyadi Balázs polgármester: Hozzáteszem, hogy a gazdasági program az bármikor alakítható.

Urbán Ágnes képviselő: Jó, akkor bele fog kerülni.

Hunyadi Balázs polgármester: Igen, erre kitérek még a Duna-part ügyére.

Urbán Ágnes képviselő: Jó, hát meg én ilyenekre gondoltam, hogy az ipari park kijelölése, hogy ilyesmikre is kitérünk majd.

Hunyadi Balázs polgármester: A Völgyzugoly Műhellyel kötött szerződésünkben, nyilván, mint településrendezési tervben, ott a véleményezési eljárásban bármikor bármi belekerülhet ebbe.

Urbán Ágnes képviselő: Most az ő velük megkötött szerződésre Tétényi Éva építész asszony azt mondta, hogy az az szerződésünk, elvileg még semmis szerződés. Ez december 8-án azt mondta, hogy hogy az még háromlábú szerződésként áll fent, és hogy egyelőre még van plusz egy évünk. Most az az év azt szeretném megkérdezni, hogy ez a 2022-től számított, tehát a 23. évben kell akkor azt megcsinálnunk, a rendezésterv módosítást, vagy onnantól kaptuk az 1 évet?

Hunyadi Balázs polgármester: A rendezési tervekkel kapcsolatban a régi az emlékeim szerint a 314/2012-es kormányrendelet alapján történt, de közben ami egyébként a Völgyzugollyal kötött szerződésben benne van. Emlékeim szerint egy 419/2000, de erre nem akarok utalni, hiszen nem vagyok biztos benne, átalakításra került maga a rendszer, ezért kaptunk haladékot, de a terv az készül. Tehát annak az első anyaga készül. Egy új rendszer alapján, elektronikus térbe fogják ezt feltölteni, és a véleményezési eljárás során oda lehet bárkinek az észrevételeit felrakni, megtekinteni.

Urbán Ágnes képviselő: Meg ezzel kapcsolatban fórumot is kell tartani.

Hunyadi Balázs polgármester: Igen. Tehát itt egy új kormányrendelet alapján kell ezeket a döntéseket majd meghozni és természetesen publikálni, de ez egy élő szerződés a Völgyzugoly Műhellyel. Jó válaszoltam a kérdésére? Meg tudom mutatni tehát az ülés után, ha van ideje.

Urbán Ágnes képviselő: Van, persze, csak mondom. Tétényi Éva főépítész asszony mondta a múlt alkalommal, hogy az nem, de mindegy, ezt.

Hunyadi Balázs polgármester: Nem emlékszem, hogy azt mondta volna, hogy ez egy nem élő szerződés.

Urbán Ágnes képviselő: Azt mondta, hogy ez egy semmis szerződés. Ez arra utal, hogy ha szeretnénk velük szerződést kötni, akkor előnyt élvezünk abból, hogy a többi településsel szemben pont így fogalmaztak. Mert, hogyha szeretnénk velük megkötni a szerződést, akkor a többi település, mivel azok is többen szeretnének szerződést kötni egy rendezési tervmódosításra, ezért mivel nekik már volt egy ilyen kezdeményezésünk, ezért előnyt élvezhetünk.

Hunyadi Balázs polgármester: Bocsánat, ez egy élő szerződés, ahol már a kifizetések is megtörténtek, a szerződés az ott van az asztalomon.

Urbán Ágnes képviselő: Hát ez hogy történt, meg a kifizetése? Amikor ötmillió plusz áfa volt akkor ezen a szerződésen. És arról volt szó, hogy a háromlábú szerződés úgy áll fel, hogy a bányá ügyügyvezetője, vagy ők fizetik ki ezt a településnek. És mivel azt is beszéltük. Jó, ennek utána fogok nézni, hogy van kifizetve meg elrendezve, hogy ha Tétényi Éva nem ezt mondta.

Hunyadi Balázs polgármester: Nem, ez egy élő szerződés, ezt meg fogom mutatni. A kifizetés is megtörtént, azt is tudom mondani most így emlékeim szerint az egyik 2020-ban, de szeretném, ha ezt nem ebben a formában vitatnák meg. Nem a gazdasági program része, nézzen ennek utána. Én is utánanézttem. Élő szerződéssel rendelkezünk a Völgyzugollyal, ami a település gazdasági programjához nyilván hozzátartozhat. Véleményezési eljárásban ez benne lesz. Ha nincs kérdés, akkor szavazásra tenném fel.



Hallgató 2: Megtennék, hogy megnézik az SZMSZ-t, tegye meg, a jegyző úr, mert nem. Tehát az SZMSZ rögzíti, hogy hozzászólhat a választópolgár, kérem, hogy nézze meg SZMSZ-t. Kérem, hogy nézze meg 16 paragrafus 4 bekezdése alapján legyen kedves tájékoztatni, hogy hozzászólhatunk-e vagy sem, ha megszavazzák ezt, köszönöm.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Nem tudom melyik SZMSZ-t nézik.

Hallgató 2: Ez a mostani az, ami fõnt van az interneten.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Bocsánat, bocsánat. Tegyük rendet! Jó? Az SZMSZ pillanatnyilag három formában van jelen. Kettõ van az NJT-n. Így, ahogy a legkésõbbit kellett figyelembe venni. Illetõleg egy van még a község honlapján is. Na most azt kell tudomásul venni, hogy a rendelet akkor hatályos, és akkor van rendesen kihirdetve, hogy az NJT-n ez megjelent, errõl kormányrendelet van. Az én olvasatomban, amit én megnéztem és az itt van, lementettem és nagyon szépen kérem. Még egyszer. Nem arról van szó, hogy itt egy közmegebeszélés van. Itt egy testületi ülés van.

Hallgató: Jogszabályok vannak, amelyek kötelezõek önökre nézve.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Bocsánat, folytathatom? Ne haragudjon. Én 25 éve dolgozom a szakmában, szakvizsgázott jogász vagyok, nem fogok magával jogi témákról vitatkozni. A másik, hogy ezt a kérdést a 15-ös szakasznak a 4-es bekezdés, már leálltam vitatkozni, amit nem kéne. A harmadik bekezdést õ mondja ki, azt, hogy milyen sorrendben kell megadni a szót a meghívottaknak és a vendégeknek maguk nem vendégi státuszban van. Elnézést, hogy az elõbb ezt mondtam, maguk hallgatóság, és legyenek kedvesek, így viselkedni jó. És nem vitatkozom tovább. Köszönöm.

Hallgató: A tizenhatodik szakasz hármas bekezdése mit mond ki?

Hallgató 1: Folytathatjuk ezt a kormányhivatalnál is, minden jót!

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönjük szépen, jelentsenek! Nagyon szívesen.

Hallgató: Fogom is.



Dr. Hekman Tibor jegyző: Tegye meg.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Én jegyző úr álláspontjához igazítva így a szót nem tudom megadni. Ellenben szavazásra bocsátom a kérdést, hogy az önkormányzat képviselő testülete ezt a 2023-24 első felére vonatkozó gazdasági programot elfogadja-e. Kérem, aki igennel szavaz, kézfeltartással jelezze.

Urbán Ágnes képviselő: Én tartózkodom.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal ellenszavazat és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2023(I.24.) számú határozata**

Tárgy: Gazdasági, fejlesztési programról (2023-2024 első féléve)

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023-2024 első félévére vonatkozó gazdasági fejlesztési programját elfogadja. A gazdasági program a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester PT bizottság elnöke

Határidő: 2024 június 30. illetve folyamatos

3. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: 5 igen szavazat mellett 1 tartózkodással elfogadásra került. Köszönöm. A következő napirendi pont a képviselő-testület 2023. évi munkatervéről szól. Az SZMSZ rendelkezése értelmében a képviselő-testület munkaterv elfogadása alapján, munkaterv alapján végzi a munkáját, amelyre javaslatot tehetnek az önkormányzati képviselők, bizottságok, polgármester, alpolgármester, jegyző, közszolgáltatást nyújtó szervezetek vezetői, település intézményvezetői, a település önszerveződő közösségei, a munkaterv, ahogy a nevében is benne



van egy tervezet, ami azt a számomra roppant zavaró ténytet is megváltoztatja, hogy minden alkalommal eddig rendkívüli testületi ülést hívtunk össze. Az, hogy van egy tervezet, az alapvetően az időpontokra vonatkozik. Természetesen az előbb felsoroltak, tehát így összes képviselőtársam javaslatot tehet bármikor ezen munkaterv megváltoztatására. Képviselőtársaimtól, társamtól is érkezett be beadvány arra vonatkozóan, ami nekem is szemet szúrt, hogy például öt napirendi pont szerepeljen egy egy ülésen. Az én szándékom szerint is megváltoztatandó, de ezt viszont az SZMSZ-ben kell majd megtennünk. Az SZMSZ-ben való változásokat a másik testületi ülésen fogjuk tárgyalni, és a szándékom szerint mindenképpen ezt, egyébként én akár 12-re is emelném, hiszen abból kiindulva, hogy hány testületi ülésünk volt, de volt ott emlékeim szerint olyan, amikor 10 fölött volt a napirendi pontoknak a száma. Nem tudom, hogy erre vonatkozóan van e bárkinek a képviselő testületből hozzászólása. A Jegyző úrnak megadom a szót, aki.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm. Először is szeretném megköszönni azoknak a képviselőknak, akik vették a fáradságot és tettek hozzá a munkatervhez. Azt szeretném kérni, hogy ezeket a javaslatokat én ezt elhoztam egyébként itt van nálam, hogy ezeket a képviselőket, akik javaslatokat tettek erre, akkor a meghirdetett rendes ülés, valamelyik rendes ülés napirendjére tegyenek javaslatot. Hogy mikor tárgyaljuk. Ha van, akinél nincs itt a beadvány akkor szívesen odaadom. A másik pedig megköszönöm azokat a technikai észrevételeket, amelyek valóban léteztek. Ez a kontroll C kontroll V az eredménye, javítottam. Tehát, ennyit szerettem volna hozzátenni, illetőleg annyit, hogy a képviselő testületnek ez nyilván egy iránymutatás, a munkát könnyíti meg, és természetesen ez a munkaterv is bármikor módosítható, bármikor kérhető, hogy valamilyen egyéb, egyébként nem az előterjesztésben nem szereplő napirendet a képviselő testület vegyen napirendre, illetőleg az, hogy a végleges napirendet. Tehát amikor egy képviselő testület ülészik, akkor ugye a tárgyalandó napirendeket, illetőleg annak sorrendjét a képviselő testület külön határozattal fogadja el. Az új SZMSZ el fog készülni, amennyire az időm engedi. Ez valamikor február elején lesz, olyan állapotban, hogy egyáltalán bírja a nyilvánosságot, tehát hogy a testületi tagoknak én ezt el tudjam küldeni elektronikus úton. Az bizonyos, hogy ezt a sokat vitatott öt, de most nem tudok mit csinálni, mert a mostani SZMSZ-ben ez benne van. Az öt napirendes tárgyalási módszert nyilván ki kell venni, mert szükségtelenül zavarja a testület munkáját. Köszönöm szépen!

Hunyadi Balázs polgármester: Képviselőtársaim közül Urbán Ágnes képviselő asszonynak van észrevétele.



Urbán Ágnes képviselő: Én azt szeretném kérdezni, hogy akkor ez az előterjesztés akkor ami most kikerült, akkor nem került még javításra, és akkor ami beadványaink vannak, akkor azokat írjuk be hónapokra, hogy hogyan.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Tegye meg a javaslatokat.

Urbán Ágnes képviselő: Tehát írjuk meg még egyszer.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Én technikai segítséget tudok adni, és nyilván a képviselői akaratot nem kívánom befolyásolni.

Urbán Ágnes képviselő: Jó, akkor küldjük el még egyszer, úgy, hogy hónapokba, igen.

Hunyadi Balázs polgármester: Tehát egy hivatalos, jogilag megfelelő előterjesztésben.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Nem, elég az, ha megmondják, hogy ezt a napirendet ekkor vagy akkor.

Urbán Ágnes képviselő: Melyik hónapra vetítsük le, hogy mikor és akkor 2016 is kikerült belőle?

Dr. Hekman Tibor jegyző: Igen, és köszönöm.

Hunyadi Balázs: Köszönöm szépen, hogy van-e bárkinek kérdése, hozzászólása a képviselőtársaim közül. De ha nincsen, akkor szavazásra teszem fel a kérdést.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2023(I.24.) számú határozata**

Pilismarót Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi munkatervéről
A képviselő-testület 2023. évi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:



RENDES ÜLÉSEK

ÁLLANDÓ NAPIRENDEK ÉS EGYEBEK

1. A polgármester beszámolója a zárt ülésen hozott döntésekről.
2. Beszámoló a két ülés közötti időszak eseményeiről, a lejárt határidejű képviselőtestületi határozatok és a képviselői bejelentések végrehajtásáról.
3. A polgármester átruházott hatáskörében meghozott döntések.
4. Az előterjesztő- az egyéni képviselői előterjesztések kivételével- a polgármester. A hivatalt és választási ügyekben a jegyző az előterjesztő.
5. Az előterjesztések leadási és kiküldési határidejét az SZMSZ-tartalmazza.
6. A bizottságok az SZMSZ-ben meghatározott feladatköreik szerint kötelezően tárgyalják az előterjesztéseket.

JANUÁR 24.

1. 2023.évi Munkaterv elfogadás
2. Pilismarót Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata.
3. Elektronikai eszközbeszerzés a polgármesteri hivatalban.
4. Gazdasági program (gazdasági-gazdálkodási célok) elfogadása 2023 és 2024 évekre.
5. Rendőrségi beszámoló.

FEBRUÁR 14.

6. 2023. évi költségvetési rendelet megalkotás (vagy a tervezet első fordulós tárgyalása)
(Az államháztartásról szóló, módosított 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) bekezdése szerint a jegyző által a (2) bekezdés szerint előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester február 15-éig, ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.
7. Temetőről szóló rendelet megalkotása
8. 2023.évi rendezvényterv

9. Vagyonynyilatkozatok vizsgálatáért felelős bizottság beszámolója a képviselő-testületnek.

FEBRUÁR 28.

1. Polgármester 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása.
2. 2023. évi igazgatási szünet meghatározása
3. Családsegítő Szolgálat 2022. évre vonatkozó szakmai beszámolója.
4. 2023. évi költségvetés elfogadása benne a köztisztviselők illetménykiegészítése, illetve illetményalapjának meghatározása 2023 évre.
5. Civil szervezetek részére nyújtott 2022. évi támogatások elszámolása.
6. Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása

MÁRCIUS 28.

1. Döntés a 2023. évi falunap programjáról.
2. Óvodai beíratást megelőző hirdetmény közzétételéről szóló döntés.

ÁPRILIS 25.

1. Döntés a 2023. évi Pedagógusnapról.
2. Esztergomi Járási Hivatal vezetőjének településre vonatkozó 2022. évi beszámolója
3. Rendőrség Pilismarót településre vonatkozó 2022. évi beszámolója.



4. Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság Pilismarót településre vonatkozó 2022. évi tűz elleni védekezésről beszámolója.
5. Orvosi Ügyelet 2022. évi beszámolója.
6. 2022. évi zárszámadási rendelet megalkotása.
(Áht. 91. § (1) bekezdése szerint: A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.)
7. 2023. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása.
8. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatásról beszámoló.

MÁJUS 30.

1. Semmelweis-napi program előkészítése.
2. A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata.
3. A lakások és helyiségek elidegenítéséről és bérletéről szóló önkormányzati határozat felülvizsgálata. /vagy megalkotása
4. Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadása.

JÚNIUS 27.

4. 2023. augusztus 20-i ünnepség előkészítése.
5. Döntés egyes önkormányzati rendeletek technikai dereguláció útján történő hatályon kívül helyezéséről.

SZEPTEMBER 26.



1. Tájékoztató a 2023. év I. félév gazdálkodásáról.
2. Döntés 2023. október 6-i ünnepi programról.
3. Döntés 2023. október 23-i megemlékezésről.
4. 2023. évi költségvetés II. negyedévre vonatkozó rendelet módosítás.
5. Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíj programhoz.
6. DMRV beszámolója a 2022- ben Pilismaróton végzett tevékenységéről (ha van szerződés) illetve GFT.

KÖZMEGHALLGATÁS

(időpont és napirend meghatározása)

OKTÓBER 31.

1. Adventi adománygyűjtés meghirdetése.
2. Adventi programok jóváhagyása.
3. Tájékoztató Pilismarót környezeti állapotáról.
4. 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.
5. A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata.
8. Iskolai körzethatárok véleményezése.

NOVEMBER 28.

1. Döntés önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről.
2. Köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata.
3. 2023. évi költségvetés III. negyedévre vonatkozó rendelet módosítás.

4. A helyi önkormányzat költségvetési, a költségvetés teljesítési és szakmai tevékenységének bemutatására, értékelésére vonatkozó adatainak jogszabályban meghatározott körének közzétételéről.
5. Beszámoló a 2022. évi adóztatásról.
6. A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról

DECEMBER 12.

1. 2024. évi munkaterv elfogadása.
2. Döntés az Önkormányzat 2024. évi rendezvénytervéről.
3. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről.
4. Polgármester éves cafetéria juttatásának meghatározása 2024. évre vonatkozóan.
5. Kitüntető címek átadása.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: polgármester

4 NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Egyhangú igen szavazattal volt a munkaterv elfogadásra került. Következő napirendi pont Pilismarót Község Önkormányzatának a községben működő roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás elfogadásáról szól. A nemzetiségi önkormányzatok önkormányzatnak, önkormányzatoknak a nemzetiségek jogáról szóló törvény alapján kötelezettsége a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást minden év január 31-ig felülvizsgálni. Ez az együttműködési megállapodás pénzügyi támogatást nem tartalmaz, csupán olyan számviteli és költségvetési kérdésekkel foglalkozik, illetve a hivatalt jelöli ki gazdasági feladatok ellátására. Természetesen, ahogy eddig is, Jegyző úr segítségével a jogszabályi kötelezettségeket betartva azokat a paramétereket, amiket a törvény előír, a települési önkormányzatunkkal való együttműködésről kell dönteni. Ez a megállapodás a mellékletben megtalálható. Kérem szépen képviselőtársaimat, hogy a témával, az előterjesztéssel kapcsolatban tegyék fel a kérdéseiket, hogy az van. Alscher Norbert képviselőtársamnak megadom a szót.

Alscher Norbert képviselő: Én azt szeretném megkérdezni, illetve kérni, hogy valaki esetleg innen tudja-e képviselni az önkormányzatot a roma önkormányzat, mert nem mindenki ismeri őket. Mert most még elfogadunk valamit, de azt gondolom, hogy nincs közülük senki.

Hunyadi Balázs polgármester: A meghívás megérkezett egyébként a kisebbségi önkormányzat vezetőjéhez, aki elfoglaltságára hivatkozott, és nem tudott részt venni a mai ülésen, de én azt gondolom, hogy következő testületi ülésre, vagy akár informális ülésre is őt ismételten meghívjuk és összehozzuk ezt a találkozót, természetesen.

Alscher Norbert képviselő: Jó, köszönöm szépen.

Hunyadi Balázs polgármester: Ő egyébként rendszeresen megfordul az önkormányzatunk épületében, tehát folyamatosan tartja a kapcsolatot velem is, illetve néhány képviselőtársammal.

Alscher Norbert képviselő: Hogy még annyit tudunk, hogy akkor elfogadjuk a bemutatkozás megtörténik, vagy egyelőre ezt elfogadhatjuk.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Ezt lehet fogadni, mert maga a szerződés attól a tényről, hogy most jelen van a nemzetiségi képviselő, az önkormányzat képviselője, vagy nincs a szerződés, nem változik. Én a Krisztinával ezt megbeszéltem. Mindig is volt ilyen, bár én visszakeresve több évre nem igazán találtam. Tehát ez egy jogszabályi kötelezettség, amit január 31-ig kell elvégezni a testületnek. Én nagyon szeretném, hogy ezen az apró történeten lépjünk át és szavazzák meg, és ez kerüljön be a kormányhivatalba, illetőleg a polgármester urat pedig ugye felhatalmazni majd a szerződés aláírására. Az önkormányzatra nézve ez a megállapodás semmiféle kötelezettséget nem tartalmaz, tehát nincs benne pénzügyi támogatás, illetve még csak arról sincs szó, hogy valami helységet biztosítson, mert egyébként a NEK törvény alapján ez csak a nemzetiségi törvény alapján, esetleg kérelemre az önkormányzatnak ez kötelessége lenne, de ilyen nincs benne, és ilyen nem is merült föl.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm szépen.

Alscher Norbert képviselő: Nagyon szívesen!

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. További kérdés a témában. Ha nincsen, akkor szavazásra bocsátom azt az előterjesztést, határozati javaslatot, amelyben Pilismarót Község

Önkormányzatának Képviselő testülete úgy határoz, hogy a Pilismarót roma nemzetiségi önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. Aki tehát ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. Köszönöm.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2023(I.24.) számú határozata**

**Pilismarót Község Önkormányzatának a községben működő roma nemzetiségi
önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás elfogadásáról**

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Pilismarót Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő - Együttműködési megállapodást elfogadja. Felhatalmazza a polgármester a megállapodás aláírására. A megállapodás a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. január 31.

V. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Egyhangú igen szavazattal elfogadtuk. A következő előterjesztés a Polgármesteri Hivatalban elektronikai eszközök beszerzéséről szól. Az itt lévő szerver gyakran elavult, a tárhelye 90%-ban foglalt, biztonsági mentésre ez már nem alkalmas, alig van erre lehetőség. Több éven keresztül jelezte a rendszergazda azt, hogy ez az állapot hamarosan el fog következni. Ami elkövetkezett, a szerver nem bővíthető tovább plusz tárhellyel. Ugyanilyen típus beszerzésére fogunk ajánlatot kérni. Amivel kapcsolatban ezek az ajánlatok, ha a megérkeznek, akkor erről természetesen be fogunk számolni. Annyit még és ez ismételtlen a menedzsment tervhez tartozik, hogy az elektronikai eszközök beszerzésébe a szerver megújítása mellett az is beletartozik, hogy minden bizonnyal, hogy teljesítsük az elvárásokat nekünk át kéne állni bizonyos napokon az otthoni munkavégzésre, ami természetesen ellenőrzésre kerül. Három darab laptop



vásárlása is beletartozna ebbe a programra, amire az ajánlatokat be fogjuk kérni. A tervet ezzel kapcsolatban meg fogjuk beszélni testületi ülésen, illetve informális ülésen. A home office munkavégzés egy meglehetősen elterjedt munkavégzési forma, ami ugyanúgy ellenőrizhető, mint bármi más. Csak ezzel reagálnék, minden bizonnyal ide tartozó mosolygásra. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban képviselőtársaim részéről? Nincsen. Jegyző úrnak megadom a szót.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm szépen polgármester úr. Tisztelt képviselőtestület! Annyit szeretnék hozzátenni, hogy a határozatban kihagytam egy pontozott részt. Kérem, hogy határozzuk meg egy összeget ami a számítások szerint egy ilyen bruttó 2,8 - 3 millió Ft körül lehet. Kérem, hogy ezt bruttó 3 milliót határozza meg a testület. A beszerzési árakról annyit, hogy a szerver nem bővíthető, tehát nincs új tárhelyre lehetőség. Muszáj egy hasonlót venni, ami 1 millió 225 ezer Ft körül mozog. Ez nettó értéket jelent, és akkor onnantól kezdve ugye ennek a szerver beüzemelésnek van egy munkadíja, ami telepítés, konfigurálás, házirendek, jogosultságok kialakítása, adatok migrálása és a tesztelés. Ez becsült értéken körülbelül 450 ezer forint. A laptopok Lenovo típusú 12 megabájtos laptopok lennének, és természetesen azokat is az operációval föl kell majd szerelni. A beszerzéshez szükségességét próbáltam indokolni a bizottság ülésén is. Egész egyszerűen nem tudok jobbat mondani, aki most az energiaárakat, illetőleg az inflációt és az egyéb áremelkedéseket meg tudja becsülni, az jelentkezzen, és nagyon szívesen meghallgatom. Egyelőre a tényekről beszélek, mert ez mutatja meg, hogy az önkormányzat eddig fizetett. Tehát kezdtük az évet azzal, hogy egy 30 Ft per kilowattóra után fizettünk, utána pedig augusztus elsejétől ugye kikerültünk egy végső menedékes fogyasztói körbe. Ott viszont már 100 forint volt a kilowattóra, és most pedig fizetünk 196-ot. Tehát magyarul a villanyáram emelkedése, az egy olyan hatszoros az előzőhöz képest. A gáz esetében pedig szintén kértem szakértői véleményt, és ebből most nem idéznék, csak annyit, hogy a januári fogyasztás az most a februári számlában fog megjelenni. Eddig az önkormányzat körülbelül 115 forint per köbméter áron kapta, de a szakértő úrral történt egyeztetés alapján az 566 forintra fog emelkedni. Tehát a négyszeres gázáremelés, és igazándiból, elismerve a kormány minden ide vágó szándékát, és hogy kapunk rezsitámogatást, amelynek az összegét egyelőre nem sikerült kiszámítani. Bármilyen furcsa. Sem nekem, sem a könyvelőnek. Ez csak részben fogja fedezni az energia ár növekedést, mert, hogy ezt 2 címen kaptuk. A közvilágítás, illetőleg a közétkeztetésre. Itt részben az elmaradt energetikai elektronikai fejlesztéseket pótolnánk a hivatal tekintetében, másik részét pedig az otthoni munkavégzés lehetővé tétele. Nem biztos, hogy lesz, de föl kell rá készülni, ami azt jelenti, hogy a hivatalnak rendelkeznie kell saját tulajdonú elektronikai eszközökkel, olyanokkal, amelyeket ő tud felügyelni, illetőleg a munkáltató tehát magyarul rendszerbe van téve, illetőleg a hivatal ügyfélfogadási rendjét, ha úgy alakul, akkor ugye meg kell változtatni, illetve meg a kollegáknak

a munkaköri leírását is meg kell változtatni. Ott még nem tartunk. Ez a beszerzés előfeltétele ezeknek a változásoknak. A terv az, de ezt csak tájékoztatóképpen mondom, mert ugye ez nem biztos, hogy átültethető lesz a valóságba, hogy csütörtök déltől és a pénteki nap teljesen és mindenkinek otthoni munkavégzés lenne. Ezekkel a változtatásokkal egyetemben, ami azt jelentené, hogy a hivatal a hét felében gyakorlatilag a csak tartalékon kéne fűteni, és ezzel remélhetőleg a fűtési szezonban, amit egyszerűen nem tudok, hogy meddig tart mert ugye a hivatalos fűtési szezon már április 15. De hogy voltaképpen mennyi lesz, azt nem tudom, illetőleg a következő fűtési szezont addig nem tudom kiszámolni, mert nem tudom, hogy mikor fog kezdődni, de az is ezt a költségvetési évet fogja terhelni. Akkor ez az energiában esetleg visszahozza. Nem azt mondtam, hogy abban a naptári évben meglehet, hogy a jövő februárra, viszont az is szükséges, hogy az. Egyébként most mondok egy példát az én laptopom az más pályázatból van, tehát amikor ide kerültem, nekem nem kellett külön laptop, mert ez hál' Istennek rendelkezésre állt, és nem használta az, akinek annak idején pályázati pénzből megvették. Tehát annyit kérek, hogy a testület legyen kedves ezt az előterjesztést elfogadni azzal, hogy a határozatban maximálja a bruttó 3 millió Ft-ot, tehát a fölé azért nem szabad menni. A beszerzés során pedig a beszerzési szabályzatot alkalmazzuk, ugyanúgy, ahogy a közétkeztetés esetében, és három ajánlatkérő, tehát három cégtől kér be ajánlatot. És természetesen erről egy előterjesztésben. Amikor ez lezajlik, akkor tájékoztatom a testületet, számlák a felhívásunk, tehát minden dokumentumot hozzacsatolok. Köszönöm szépen.

Hunyadi Balázs polgármester: Megköszönöm. Ennek alapján a határozati javaslat az, hogy a képviselő testület úgy határoz, hogy szükségesnek tartja a polgármesteri hivatalban a szervercseréjét és három laptop beszerzését. A szerver típusa a legtöbb típusa legyen. Felhatalmazza a jegyzőt és a polgármestert a beszerzés lebonyolításával, azzal, hogy három ajánlattevőt kell felkérni, és az anyagilag a legkedvezőbb ajánlattevővel kell szerződést kötni. A jegyző köteles beszámolni a testületnek. A számlákat be kell nyújtania. A beszerzésről oly módon kell beszámolni, hogy ezeket a számlákat benyújtja. A költségeket maximum 3 millió Ft-tal, bruttó 3 millió forintban állapítanak meg, amit a képviselő testület az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe beépít, aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. Köszönöm.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Én is köszönöm szépen.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta



Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2023(I.24.) számú határozata

Elektronikai eszközök beszerzéséről

A képviselő-testület úgy határoz, hogy szükségesnek tartja a polgármesteri hivatalban a szerver cseréjét és három laptop beszerzését. A szerver típusa DELL EMC PowerEdge. A laptopok típusa legyen Lenovo IdeaPad3.

Felhatalmazza a jegyzőt és a polgármestert a beszerzés lebonyolításával azzal, hogy három ajánlattevőt kell felkérni és az anyagilag a legolcsóbb ajánlattevővel kell szerződést kötni. A jegyző köteles beszámolni a testületnek a beszerzésről olyan módon, hogy az ajánlatokat és a számlákat a testületnek be kell mutatni. A költségeket maximum bruttó hárommillió ft értékben a képviselőtestület az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe beépíti.

Felelős: jegyző

Határidő: közlésre azonnal

VI. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Egyhangú igen szavazattal elfogadtuk következő napirendi pont munkacsoport létrehozásáról szóló 98/2022. határozat hatályon kívül helyezése. Ezzel a témával kapcsolatban beadvány is érkezett. A munkacsoport létrehozása az egy megint csak nem kötelezettség, hanem lehetőség. Én a képviselő testülettől felhatalmazást kaptam, szerepelt egy kérdésben, hogy milyen törvényi felhatalmazással. Gyakorlatilag magyar önkormányzati törvény teszi ezt lehetővé. Egy egyedi testületi határozattal egy munkacsoport létrehozására kaptam megbízást. Elkezdtem azt a tevékenységet, hogy a munkacsoportba olyan független szakértőket bevonjak, akik különböző szakterületen ahogy azt már korábban is elmondtam kifejtik az álláspontjukat, és indulatok nélkül, szakmai alapon együtt tudjanak dolgozni. Valamilyen szinten az egyebek napirendi pontban jegyző úr kérése által felvett dolog is ide tartozik, és az is ide tartozik, ami bár nem illik egy képviselő testületi ülésre, elnézést azért, hogy elmondom, de akkor az volt a probléma, hogy a munkacsoportot a testület létrehozta. Most az a probléma, hogy miért szüntetem meg, miért javaslom azt, hogy a munkacsoport megszűnjön. Én lépéseket tettem és válaszolok erre a kérdésre is, amit feltettek. A munkacsoportban ingyen vettek volna részt, maximum némi költségtérítéssel azok a szakértők, akik gazdasági szakértők lettek volna. Miniszter úr, mint környezetvédelmi szakértő és egyéb szakértői bizottság alakulhatott volna. Szándékaim



szerint a Környezetvédelmi Egyesület tagjai is tagja lennének, lettek volna ennek, de érkezett olyan beadvány, ami arra vonatkozott, hogy gyakorlatilag az én jogosultságom egy munkacsoportot létrehozni, de ezt követően nekem elkezdtek effektíve diktálni az itinert, hogy ebben ki kell, hogy részt vegyen. Én azt gondolom, hogy ilyen körülmények között felesleges azon gondolkodni, hogy munkacsoport formájában tárgyaljuk tovább a témát. Jogi állásfoglalás érkezett, környezetvédelmi állásfoglaláshoz érkezett. Bizonyára egyéb levelek, beadványok, értesítések is fognak érkezni. A kérdés arra is vonatkozott, hogy képviselőtársainkat mennyire befolyásolná a munkacsoport munkája. Minden bizonnyal minden befolyásol mindenkit. Itt mondom el, bár szorosán nem ide tartozik, hogy bizonyos stílushoz és a munkához, vagy más ehhez nem mondom kötődően. Ma lemondott a helyi választási bizottságnak a vezetője, de nem folytatja tovább ezt a munkát. Mert ha nem, akkor intrikák alanya lenni. Ebből kifolyólag gyakorlatilag már átéltük azt, hogy egy független, szakmailag azt gondolom megkérdőjelezhetetlen szakértő milyen támadásnak van kitéve. Ezért az lesz a javaslatom, hogy ezt a bizonyos 98/202 12.hó 8-i számú határozatot a testület helyezze hatályon kívül. Azt gondolom, hogy azokat a kérdéseket megválaszoltam, amelyek képviselőtársaimhoz beérkeztek. Beszéltem a célról, beszéltem arról, hogy a tagok kik, beszéltem a tagok költségéről. Arról pedig szintén szót ejtettem, hogy minden bizonnyal minden információ, információ. Kérem szépen, hogy képviselőtársaimnak, ha van kérdése, akkor azt tegyék föl. Képviselőtársaimnak nincsen kérdése ezzel kapcsolatban, és hogy maradjak annál az álláspontnál, hogy a jegyző úr jogi állásfoglalása nem változott.

Hallgató: Bocsánat, én akkor írásban szeretném beadni a polgármester úrnak. Jó, mert igazából itt mi lettünk megszólítva. A kérdés az nem személyre szól, nem a képviselőknak. És mi tettünk egy felajánlást, hogy ha úgy van, akkor álljuk a költségét szakértőnek.

Hunyadi Balázs polgármester: Bocsánat. Hadd mondjak annyit még egyszer ezzel kapcsolatban, hogy az én ötletem volt. A beruházó partnernek bizonyult ebben. A képviselőtársaim, mert megszavazták, de én azt gondolom, hogy jelen körülmények között az okafogyottá vált, hiszen a támadások keresztüztében vagyunk a munkacsoportot illetően, ezért szavazásra teszem fel azt a javaslatot, hogy a 98/2022. számú határozatot helyezze hatályon kívül a testület. Aki a hatályon kívül helyezéssel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének



7/2023(I.24.) számú határozata

a 98/2022(XII.8) számú képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezéséről

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a munkacsoport létrehozásáról szóló 98/2022(XII.8) számú határozatát a polgármester indítványára hatályon kívül helyezi.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

VII. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Nem látom a kezeket külön-külön, de úgy látom, hogy az egyhangú igen szavazattal a munkacsoport létrehozásáról szóló határozat hatályon kívül helyezve van.

A következő napirend. a két ülés között eltelt időszokról a beszámoló. Nos, rögtön a településrendezési szerződésre térnék rá, bár egy olyan megbeszélés, aminél bár én ott voltam, de betegség miatt lemondták ezt a találkozót. A Völgyzugoly Műhellyel való megbeszélések azok folyamatban vannak, tehát a két ülés közti munkáról ugye volt egy hosszú igazgatási szünet, amint egy kormányrendelet alapján döntöttünk el mi is. Ez alapján tehát a településrendezési szerződés meghatározó kérdés volt. Idősek támogatásáról szólva bár még érkeznek be, de folyamatos volt ennek a támogatásnak a kifizetése. Az előbb említettem a munkacsoport létrehozását, több megbeszélést és tárgyalást folytattam szakemberekkel, akikkel ez a tevékenység zajlott immáron a múlté. A bölcsődei pályázat benyújtása, az a következő meghatározó két ülés közti esemény, aminél számítottunk erre. Érkezett az EBR42 rendszerből hiánypótlás, aminek Borosházi mérnök úr, akivel ez ügyben szerződésünk van, eleget tett és folyamatban van. Az egyik pályázatunk, a csapadékvíz elvezetése kapcsán is történt előrelépés a vízjogi engedély kapcsán, ez is fontos, hosszas tárgyalásnak az eredménye. Az orvosi rendelővel kapcsolatban a közbeszerzés kiírása és a tájékozódás a rendelő állapotáról szintén meghatározó kérdés volt. Itt nem tudok jó hírekkel szolgálni, igazából ez még csak egy becslés, de az eddigi tervekhez képest a mai áron és ebben megint csak a háborús infláció meghatározó, így 140-160 millió forint körüli költséggel, illetve beruházási értékkel lehet, illetve kell vagy kellene számolunk. A rezszi határozott végrehajtása és egyéb energetikai tevékenységek szintén meghatározóak voltak. Ennek alapján, ha van kérdés, akkor kérném szépen képviselőtársaim tegyék fel, Ha nincsen, akkor kérném szépen, hogy Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő testülete a határozat mellékletét képező és a kiegészített határozatok végrehajtásáról szóló írásos jelentést, megtett intézkedéseket, a két ülés

közötti tevékenységről szóló polgármester beszámolót tudomásul veszi és elfogadja, kézfeltartással jelezzé.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2023(I.24.) számú határozata**

A határozatok végrehajtásáról és az ülések között történt fontosabb eseményekről

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező határozatok végrehajtásáról szóló írásos jelentést, a megtett intézkedéseket és a két ülés közötti tevékenységről szóló polgármesteri szóbeli beszámolót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

VIII. NAPIREND

1.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Egyhangú igen szavazattal elfogadásra került. Az egyebek napirendi pontban

dr. Alberti Péter ügyvéd úr, a jogi képviselő álláspontját fogom kifejteni, ami egybeesik és a szabad ezt akkor így tárgyalnánk Urbán Ágnes képviselő asszony egyik napirendi napirendi pontjával, ami konkrétan úgy szól, hogy a GM-PRO Kft.-vel kötött szerződésről az önkormányzat jogi képviselőjének szakszerű tájékoztatását és a szerződés mielőbbi felmondását kéri. Ez, mint előterjesztés vagy napirendi pont, hogy bontsuk fel a szerződést, ez a jogi tájékoztatást megelőzően véleményem szerint nem áll meg a lábán. Ezt a ezt az állásfoglalást, ezt természetesen publikálni fogjuk és képviselőtársaimnak is kiadjuk. Az ügyvéd úrral való megállapodást, illetve a szerződés, mint titoktartási kötelezettség mellett történő átadását, azt, ahogy az az ügyvéd úr levelében benne van, befogadta, munkatársaim elküldték. Majd jegyző úrral is felvette a kapcsolatot, ahol jegyző úr kifejtette álláspontját egy jogi kérdéssel kapcsolatban. Ez a szerződés, ez a településrendezési szerződés. Csak az összegzését olvasnám fel. Ügyvéd úr álláspontja szerint idézem: Összefoglaló véleményem szerint a megkötött szerződés köti a szerződő feleket. A rendelkezésekre bocsátott

adatok alapján nem látok jogi alapot arra, hogy az önkormányzat a felszólító levélben is jelzett, egyébként a teljesítésre nem reális határidőt megszabó kártérítési jogkövetkezmény nélkül megszabaduljon a szerződés teljesítésének kötelezettségétől. Ugyanakkor a nyitott, azaz a szerződésben nem rendezett kérdések lehetőséget teremtenek arra, hogy az önkormányzat az eddiginél kedvezőbb feltételeket érjen el a szerződés céljának, a bányászati tevékenység megvalósításának keretei között. Tehát ez a képviselő asszony által is kért jogi szakvéleménynek az összegzése vagy összefoglalása. Erről ezt tudom mondani és a továbblépés a jövő, nem ismeretével nem tudom, hogy milyen irányba vezet, de megtettem azt, amit képviselő asszony kért, és megtettem azt, amit kötelességem volt megtenni, hogy egy jogi állásfoglalás erről született. Tehát az egyebek napirendi pontban Alberti ügyvéd úrnak a jogi állásfoglalását ezennel ismerttettem.

Urbán Ágnes képviselő: Én azt szeretném megkérdezni, csak kérdezhetek, hogy a településrendezési szerződés az mikor került kifizetésre és ki által?

Hunyadi Balázs polgármester: Meg fogom nézni a számlát. A pontos dátumra nem emlékszem 2020 a dátum emlékeim szerint, de kérje ki ezt képviselőtársam, illetve mint mondtam természetesen megmutatom. És erről tudomásom szerint ugye a háromlábú szerződésnek az alapja, hogy megállapodást kötött az önkormányzat akkori vezetősége, hogy ezt ők fizetik ki

Hunyadi Balázs: Ennek az utalásnak nyilván utána kell nézni. Jó a következő napirendi pont, illetve az egyebeken belüli pont Hekman Tibor jegyző úr tájékoztatása. Ezúton átadom a szót Jegyző úrnak.

2.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm a szót, Polgármester úr. Tisztelt Képviselő testület! 25 éves jegyzői pályafutásom alatt még nem csináltam ilyet, ezért előre elnézést kérek. Viszont szóvá kell tennem, azt, hogy személyemet, polgármester urat és közvetve a hivatal munkáját olyan nemtelen támadások érték, amit nem hagyhatok szó nélkül. Volt egy kedvenc íróm, aki sajnos 66 éves korában meghalt. Nagyon szeretek tőle idézni. Ő itt írta egy időben, hogy ő egy bizonyos szint fölött nem süllyedünk bizonyos szint alá, ez lenne a mottója ennek a mondandónak. Igyekszem rövidre fogni. Két Facebook bejegyzésről van szó. Az egyiket egy általam nem ismert és a Facebookon magát, Zaki Dorognak nevező embertől származik, amit aztán Urbán Ágnes képviselő asszonynak sikerült megosztani, vélhetőleg azzal a szándékkal, hogy az abban leírtakkal egyet ért. A másik, ami szintén a Facebookon jelent meg, a szintén Urbán Ágnes képviselő

asszonynak a tollából vagy klaviatúrájából származik, azt pontosan fogom idézni. Az a bizonyos Zaki Dorog történet, túl azon, hogy csalással gyanúsít meg engem, illetve a polgármester urat, hogy végrehajtottunk egy testületi döntést, hogy egy nagy értékű ingatlant a képviselő testület úgy adott el, hogy forgalomból, törzsvagyonból forgalomképes, vagy a vevő kiléte ár, értékbecslés által, bár azt nem tudom, hogy ez a jó ember honnan tudja. Tehát ez külön történet. Ez önmagában sugallja azt, hogy itt személyemben én valami gazemberséget követek el, és szembe megy a testületi döntésekkel, vagy egyébként lepaktálok valami nálam nem ismert homályos emberkével, az adás-vétel tárgyában. A másik szomorú történet az az, hogy ugyanebben a Facebook bejegyzésben szóvá teszik a tiszteletdíj kérdését. Ami teljesen nyilvánvaló volt, hogy ami jár, azt a hivatal, illetőleg az önkormányzat rendelete alapján kifizeti, csak abban az esetben nem, ha a képviselő erről lemond. Ilyen lemondó nyilatkozatok nem érkeztek a számunkra. Ha visszaemlékszik mindenki, akkor decemberben kértem minden képviselőt, hogy a számfejtéshez szükséges személyes adataikat, illetőleg az adólevonáshoz szükséges, általam kreált adatlapot legyenek kedvesek kitölteni, ideértve, hogy milyen számlaszámra utaljuk a tiszteletdíjat, amit egyébként visszamenőlegesen május 8-tól egészen december 31-ig számfajtottunk. Ezt azért történt így, mert bizonytalan volt a költségvetés helyzete, de éppen ezzel az ingatlaneladással tudtunk valamennyire kompenzálni. Hangsúlyozom, a költségvetésbe is be volt ez tervezve, 20 millió forint ingatlan eladás, amiből ugye augusztusban realizáltunk 6 millió forintot. A tiszteletdíjak kifizetése csak a kért adatok bekérése, beérkezése után történhet meg, mégpedig úgynevezett csoportos számfajtés keretében, mert a KIRA rendszerben mi ezt csak csoportosan tudjuk számfajteni. Csak egy példát arra nézve, hogy mit jelent ez a csoportos számfajtés. Az óvodai dolgozók is együtt kapják meg a bérüket, és nem külön-külön. Tehát nincs olyan, hogy aki állományban van és benne van ebben az utalási listában, hogy azt mondjuk én kiviszem önkényesen, mert én úgy látom jónak, ilyet én egyébként jegyzőként nem is tennék, nem is tehetek, nem is tudok belenyúlni a rendszerbe. Éppen ezért a képviselők tiszteletdíját ebben a KIRA rendszerben csoportosan számfajtottuk, amit követően egyébként kifizetés megtörtént. A késedelem oka kettő volt, Egy, most nem akarom megnevezni képviselő urat, ő tudja. És egyébként nem hiszem, hogy szándékosan, valamilyen egyéb elfoglaltsága miatt később nem tudta leadni a számfajtéshez szükséges adatokat, amit egyébként megtett. Tehát megtett, amit ezúton is köszönök, és amikor ő ezt megtette, akkor tudtuk csoportosan számfajteni, mert azt viszont nem lehet bevállalni, hogy két képviselőnek kifizetjük, 5-nek meg nem. Tehát ilyen a világon nincs, azon túl még egy napot késett az, hogy egy képviselő asszonytól külön megkértük, hogy melyik számlájára kéri a pénzt. Világosan benne volt az adatlapban, kérésre ő is teljesítette. Tehát amikor minden összeállt, akkor a KIRA rendszerben számfajtottuk, és azt gondolom, hogy mindenki megkapta az utalást. Egész dolog úgy tűnik, mintha a hivatal szándékoltan nem akarta volna ezt

számfejténi. Ilyenről szó nincs. Adatok rendelkezésre álltak azonnal számfejtettük, azon túl, azon a bejegyzésen még az is megtalálható, hogy tizenharmadik havi bért kaptam. Nem kaptam.

Fél éve dolgozom itt, nekem jutalmat kizárólag a polgármester adhat. Szóban kértem a polgármester urat, hogy féléves munka után ne adjon nekem jutalmat. Egyébként a jövőben sem tartok erre igényt. A másik megállapítás, hogy a polgármester fölvetett tizenharmadik havi bért. Aki egy kicsit a magyar joggal tisztában van vagy egyáltalán az önkormányzati joggal. tudhatja, hogy a képviselő testület a polgármesternek a munkáltatója, és ha a munkáltató úgy dönt, akkor van jutalom kifizetése. Ilyen testületi döntés pedig nem született. Tehát nyilván ezek nem történtek meg, azonban és van még egy bejegyzés és bocsánat egy kicsit. Egy másik bejegyzés, amit szintén egy képviselő asszony, Urbán Ágnes jegyzett.

Urbán Ágnes képviselő: Nem én jegyeztem. Én megosztottam. Az nem ugyanazt jelenti. Nem ugyanazt jelenti.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Bocsánat, ne haragudjon, de most beszélek. Nem mondom, hogy melyek az udvariassági szabályok.

Urbán Ágnes képviselő: Csak, hogy jól értelmeztük.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Kérem szépen, a bejegyzés maga írta alá, tehát nem tudok erre mit mondani.

Urbán Ágnes képviselő: Nem én írtam alá, én továbbítottam, tehát egy bejegyzést megosztottam, ahhoz nekem nem, nem, nincsen semmi közöm. Nem én írtam.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Rendben van, lehet.

Urbán Ágnes képviselő: De azért mondom, hogy nem az én klaviatúrámból származik. Egy, kettő. Van még hozzáfűzni valóm.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Ne haragudjon, csak szoltam, hogy az udvariassági, legalább minimális udvariassági szabályokat tartsuk be. Tehát ebből a bejegyzésből az tűnik ki, mintha én valamifajta gyanús hatalmak titkos közreműködését kérném, illetőleg valami gazember munkát végeznék itt a hivatalban, amit ezúton visszautasítok. A másik pedig az, hogy itt, ebben a bejegyzésben szerepel, hogy Ön is tudja, hogy milyen az, amikor szavukat semmibe veszik. Ez

sajnos több képviselőtársammal is megtapasztaljuk. Sok esetben még a tények elferdítésétől sem riadnak vissza. Például más szerepel a hangfelvételen és más a jegyzőkönyvben, ami egyetlen forrás, hogy most az emberek tájékozódjanak. Ez most hibásan van leírva, de ezt most nem is teszem szóvá. Azt tudni kell, hogy a testületi ülésekről hangfelvétel készül, hangfelvétel alapján pedig jogszabály alapján, tehát ami egyrészt benne van az Mötv-ben, 50 szakasz körül tessék kereskedni, illetőleg benne van még külön az SZMSZ-ben, hogy a jegyzőkönyvnek mit kell tartalmaznia, és ezek a jegyzőkönyvek meg jelennek a község honlapján, legalábbis mióta én itt vagyok. De korábban nem volt erre kísérlet. A dolognak a lényege, hogy az én tevékenységemet, közvetve a polgármester úr tevékenységét is rossz színben próbálják föltüntetni. Én nagyon tiszteltem a képviselők munkáját, sőt mi több, ugye van még egy másik bejegyzés, amit nem citáltam, tehát ezt még külön. Ebből is látszik, hogy Ön és a Jegyző úr mennyire tiszteli a képviselőket és mennyire veszi komolyan a munkájukat. Ebből az következik, hogy én voltaképpen lenézem Önöket, a testületi munkát, illetőleg a saját magam munkáját. Én azt gondolom, hogy ezek méltatlan dolgok. És még egyszer nyomatékosan visszautasítom, és mint jogász ember, sajnálom, hogy ilyet kell mondanom, de valahol gátat kell szabni ezeknek a történéseknek. Én végig abban a hitben vagyok, és nem is fogok ettől eltántorítani, hogy én a község szolgája vagyok, és ilyen formában a testületé is. Igyekszem mindig olyan előterjesztéseket és olyan infókat adni, amelyek a valóságon alapulnak, hiszen amit én írok, az a beküldendő anyagnak a része, és éppen ilyen jegyzőkönyvbe kerül és az okirat. Tehát ha valaki hazugságon ér, akkor nyugodtan jelentsen föl. Ha hibáztam, beismerem, ha nem hibáztam, akkor nem ismerem be. Ezért csak tájékoztatni szeretném Önöket, hogy ügyvéd segítségével, illetve a magam tudásával megvizsgálom annak a lehetőségét, hogy a rágalmozás miatt lehet-e büntető feljelentést tenni. Ha igen, akkor ezekről Önöket tájékoztatni fogom. Köszönöm.

Urbán Ágnes képviselő: Jó szeretnék hozzászólni.

Alscher Norbert képviselő: Én is.

Hunyadi Balázs polgármester: Igen, megadom a szót.

Urbán Ágnes képviselő: Jó az első az ott kezdődik, hogy igen, több mint hét havi tiszteletdíjat nem kaptunk meg. Eljött a karácsony, eljött minden, eljött a szilveszter. Akkor sem kaptuk meg. Én előtte is már képviselő voltam. Nincs változás sem a bankszámlaszámom semmi között, mert 20 éve ugyanaz van, úgyhogy arra sem lehet hivatkozni, hogy megkérdeztük még az utolsó nap még egyszer. Majd a bejegyzés után, hogy hogy vajon még ugyanaz-e a számlaszám vagy sem.

Meg ezek csak kifogások, itt a 7 havi, sőt én még előtte, még előtte 3 havit sem kaptam meg vagy 4 havit, de azért sem szóltam. És még hozzáteszem, hogy a csoportos megbízást, a csoportos megbízást igen ki lehet adni, de ki lehet adni azt is, hogy egyesével legyen kiszámolva. És a másik szükség is lett volna rá, mert vannak bizottsági elnökök, akik igazából én meglátásom szerint, nem turkálók senki pénztárcájában, de ők többet kaptak volna, vagy kellett volna kapniuk.

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: Ha kíváncsi vagyok megmutatom papíromat, egy fillérrel sem kaptam többet.

Urbán Ágnes képviselő: És a bizottság elnöke tag vagy és neked akkor többet kellett volna, hogy kiutaljanak, mint ahogy a Norbinak, mint ahogyan Gabinak.

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: Én egy fillérrel sem kaptam többet.

Urbán Ágnes képviselő: Úgyhogy, erről tudunk beszélni. Egyébként, a másik mi volt? A polgármester úr miatt polgármester lett közszereplő ezáltal nem, nincs olyan dolog a véleményem szerint, ami ebben a dolgukban, hogy bántanak. Úgyhogy, de egyébként meg van ügyvédem, nagyon jó ügyvéd, úgyhogy lehet neki kiküldeni bármilyen feljelentést.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Nem oda fogom küldeni, hanem bíróságra.

Urbán Ágnes képviselő: Hát akkor küldje a bíróságra, el se kell mennem, úgyhogy meg van oldva.

Hunyadi Balázs polgármester: Én valóban közszereplő vagyok, és ezért nekem többet kell tőröm és tőrök is.

Urbán Ágnes képviselő: És van ott elég sok dolog, amit én csak megosztottam, nem én írtam.

Hunyadi Balázs polgármester: Hadd mondjam végig, köszönöm. Tehát én közszereplőként valóban többet kell, hogy tőrök és többet is tőrök. Nyilván van ennek is célja, ahogy a Markó Éva, a HVB elnök lemondott.

Urbán Ágnes képviselő: Két éve le szeretne mondani.

Hunyadi Balázs polgármester: Bocsnát, akkor folytatnám, ha nem vág közbe. Két éve le szeretne mondani. Én ma beszéltem vele, tehát mondjuk úgy, hogy friss információm van erről. Én magam akármilyen támadások érnek, és akármennyire méltatlan támadások érnek, nem óhajtok lemondani. Tehát, ha csak ezért folytatják ezt, akkor abba is hagyhatják azokat a megjegyzéseket, amelyeket folyamatosan tesznek, és egyébként a falut totálisan megosztottá teszik. Egy, idézek nagyon hangos, de kis csoport. Ennyit szerettem volna mondani, még annyival kiegészítve, hogy mindenki tudja, Ön is tudja, hogy csoportos utalásra adott megbízást Jegyző úr, illetve engedélyt én.

Urbán Ágnes képviselő: Rosszul tette.

Hunyadi Balázs polgármester: Az, hogy rosszul tette, az egy gondolat, az Öné, de ettől függetlenül ez volt a megbízás. Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő társam jelentkezett.

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: Én csak a véleményem szeretném elmondani. Vagyis kérni szeretnék egy dolgot, egyszer már kértem, hogy a gyermekeimet legyetek kedvesek ebből a mocskos játékból kihagyni. Az én gyerekeimnek fantasztikus karácsonyuk volt, szeretetben gazdag. A tisztelet díj nem tett hozzá ahhoz, hogy ők szerepeljenek a Facebookon szerintem, hogy bárkivel evvel szórakozzon. Nem abból a posztból is idézett, a Jegyző úr én ahhoz szólok hozzá, hogy az én gyerekeim ne szerepeljenek.

Alscher Norbert képviselő: Megemlítették téged?

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: Nem, az van, hogy többesszámban van írva.

Urbán Ágnes képviselő: Van a Gabinak is gyereke.

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: De akkor ezek szerint az én gyerekeimről is szó van.

Urbán Ágnes képviselő: Dehogyan, mi köze van hozzá?

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: Ne, ezt ne. Szerintem a gyerekeinket hagyjuk ki. Én úgy gondolom, kiskorúak mindannyiunké. Ennyi. Lehet, hogy neked vicces. Én nekem nem vicces. Mert tartsuk tiszteletben egymás családjait, ennyi.

Urbán Ágnes képviselő: De mi köze van hozzá?

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: Ági olvastad ezt a posztot?

Urbán Ágnes: Olvastam és van valami köze hozzá?

Pintér Zsuzsanna Eszter: Igen, le van írva, hogy olvasd el, hogy a gyermekeinknek a karácsony a sok kép, hogy minden képviselőnek van gyermeke majdnem és hogy karácsonyukon, nem.

Urbán Ágnes: Te is jobban örültél, hogy jön a karácsony, jön egy ünnep.

Pintér Zsuzsanna Eszter: Az én gyerekeimnek, nem, nem nekem nem erről szól. Nem ezt hagyjuk, nem.

Hunyadi Balázs: Bocsánat, hogy közbeszólok, de hadd kérjem azt, hogy ne itt, egy testületi ülésen folytassunk ilyet. Elhangzott, köszönöm. Alscher Norbert képviselőtársamat illeti meg a szó.

Alscher Norbert képviselő: Köszönöm szépen! Én csak helyesbíteni szeretnék itt a Jegyző úr nem említett nevet, de én tudom, hogy rólam van szó, hogy én késtem állítólag a munkáltatóival. Hát ő. december 16-án utaltam ide a titkárságra, és 22-én volt közigazgatási szünet. Ott volt 6 nap. Nem tudom, akkor nem én hibáztam, azt gondolom.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Bocsánat a közigazgatási szünet, azt jelentette az előterjesztésben én ezt leírtam, hogy a polgármesteri hivatalban munka nem folyik.

Alscher Norbert képviselő: Értem, de 6 nap volt, hogy a bérszámfejtést megcsinálják, én magamra vállalom.

Urbán Ágnes képviselő: De volt hat napja, hogy a kiutalásra legyen ideje.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Én szándékoltam nem hoztam szóba. Mert január 12-én hozta be a szükséges adatokat. Még egy együtt beszéltünk, kezembe adta és én továbbítottam a pénzügynek. Erről nem tudok mondani többet.

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: December 16. 22-ig 6 nap a kiutalásra.

Hunyadi Balázs: Bocsanat én január 10-éről tudok, hogy képviselőtársam akkor hozta be a dokumentumokat.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Még valahogy hiányzott, ennyi az egész.

Alscher Norbert: De az át is ment e-mailen és utána hoztam az eredetit, igen.

dr.Hekman Tibor jegyző: Azt tudom mondani, hogy 9-ig igazgatási szünet volt. Akkor nem folyt munka a hivatalban.

Hunyadi Balázs polgármester: Jó, hadd foglalja össze annyiban, hogy méltatlannak találom, hogy egyáltalán ilyen felmerülhet. Személyemet is érte ez, hogy én szavazáson akarok befolyásolni bárkit. Csoportos utalás megtörtént, és semmi szándékosság nem volt benne. Nyilván, ha a képviselő úr hibázott, az ő részéről sem, senkinek a részéről, de nagyon megadom a szót Lőrincz László képviselő úrnak.

Lőrincz László alpolgármester: Csak megvártam míg itt egy picit lenyugszanak a képviselőtársak, illetve a tiszteletdíjjal kapcsolatosan. Én tavaly tettem egy felajánlást, hogy az alpolgármesteri tiszteletdíjamból egyhavit ajánlok az óvoda részére. Ez most január elején, mikor az első munkanap volt, a közigazgatási szünet után megtörtént. Tehát egy havi tiszteletdíj, amihez még hozzá tettem a költségtérítést is. Ezt az óvodának a részére készpénzben átvittem, tehát ezt az óvodavezetővel aláírtuk. Ez ott van. 2. havi tiszteletdíj az még arról szólt, hogy az önkormányzatnak nem volt tavalyi költségvetésében tervezve a tűzifa önrésze, és hogy ez lyukat üt az akkori költségvetésbe. Ez még nem történt meg, ez most fog megtörténni a napokban.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönjük szépen, a tájékoztatást és a felajánlást, és megköszönöm, ha nincs több hozzászólás ehhez a témához, akkor az egyebek napirendi pont a következő tartalmát tárgyalnánk, amiben ugye jeleztem, hogy több képviselőtársam élt beadvánnyal, így például a december 8-i. Én Urbán Ágnes képviselőtársamnak tegnap már beszámoltam arról, hogy nyitott kapukat dönget, hogy így fogalmazzak. Ezt meg is beszéltük, de akkor itt is beszámolok róla, hogy a költségvetés készül. Tisztában vagyok vele, de a költségvetés elfogadásának az időpontja az, hogy az előterjesztés az február 15-e, és azzal pedig nyilván ön is és mindenki tisztában van, hogy egy külsős pénzügyes könyvelő végzi nekünk ezt a munkát. Múlt héten itt volt, és egy teljes napon át tárgyaltunk vele, beszéltünk az óvodavezetővel is, ugye



pénzügyesünk, aki természetesen azokat az igényeket, vagy sajnos néha csak álmokat elmondta, amire szükségük lenne, keressük a lehetőségeket, és az is teljesen természetes, hogy időben, még hozzá most konkrétan be tudok számolni, Obuch Zoltánnal beszéltünk, és minden bizonnal csütörtökön fog érkezni az a táblázat, amit azon nyomban a rendelkezésükre bocsájtunk, és jövő hétre szeretném, hogy egy olyan megbeszélést tartanánk, egy informális ülést, ahol az összes táblázati adaton átmennénk, és mindenki élhet a javaslattétel jogával, lehetőségével. Tehát igen, költségvetésről ennyit. A GM-PRO-s szerződésről és jogi képviselőről már beszéltem. Településrendezési terv felülvizsgálata, végzi a cég a munkát. A tárgyalást elmaradt betegségből kifolyólag, minden bizonnal jövő héten sikerül ezt létrehozni. Én a szerződéseket addig rendelkezésre bocsátom, most kértem ki ezeket a szerződéseket. Tudtam, hogy van, településrendezési szerződés egyébként nagyjából control C-control V-vel tartalmazza azokat a paramétereket. Tehát a településrendezési terv az szintén egy olyan meghatározó munka, ami folyamatban van, és beszámolok, amint van miről beszámoljak. A Duna-part működésének a felülvizsgálata, szintén tárgyaltunk erről. Szalay Balázs úrtól is érkezett egy beadvány. Régi ügy. Ezzel kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy minden bizonnal minden képviselőtársam emlékszik arra, hogy ősszel kértem, hogy mintegy ötletbörze, üljünk össze, beszéljük meg, illetve éljenek azzal a lehetőséggel, hogy bárkivel karöltve rakjon le adott esetben minden képviselőtársam az asztalra egy tervet, egy megvalósítási lehetőséget. Ez még nem történt meg. Annyi előremutatót tudok mondani ebben a történetben, hogy a Nemzeti Kulturális Alap egyik vezetőjével lesz csütörtökön megbeszélés, tárgyalásom, diskurzusom, igénye szerint mindenki keressen meg a legjobb szót erre.

Urbán Ágnes képviselő: Bocsánat, kivel lesz tárgyalás?

Hunyadi Balázs polgármester: Nemzeti Kulturális Alap egyik vezetője a pályázati lehetőségekről, de ez semmi más, mint amit én kértem, hogy ötletbörze. Ennyi, amit szeretnék erről mondani. Igen, meg kell vizsgálni a jogi lehetőségét, tényszerű elmaradás, és magamra is veszem, és hibámnak minősítem, hogy a sokszori nekifutás mellett sem történt meg előrelépés bérleti ügyben nem tett teljesen egyértelmű és jogos kritika, amit elfogadok. Amit egyébként ugye azt azért hozzáteszem, hogy ha képviselőtársaim is beadvánnyal élnek, hogy most ezt így és így, akkor bármikor megtehetik. Igen, ezekre a kérdésekre, erre a kérdéscsoportra remélem, hogy megfelelő módon választ adtam. Elfogadható ez így? Köszönöm. Maradt még egy, ami egy tegnapi átvett írás, aminek a tárgya az előterjesztés népszavazásra. Sokat néztem én is a jogtárat, és sokszor már korábban is utánanéztem a népszavazás lehetőségének, de átadnám Jegyző úrnak a szót, aki a

kormányhivatallal is tárgyalt korábban is és most is erről a témáról. Igazából csak az első mondatra reagálok, hogy ez nem előterjesztés. Átadnám Jegyző úrnak a szót.

3.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Tisztelt Képviselő testület! Rövid leszek. Minden tisztelem a képviselőké, akik egyébként kezdeményezésükkel megpróbálják azt, hogy ebben a kérdésben, amit sóderbányának neveznek, kinyilvánítsák véleményüket és hozzásegítsék a véleményük kialakulásához a választópolgárokat, illetve a településen lakókat. A jogi véleményem pedig az és tényleg rövid leszek, a jegyzőnek sem jegyzői minőségében, sem egy választási irodai vezetői minőségében nem kötelessége és nem feladata mintegy kioktatni a benyújtókat arra nézve, hogy hogyan kell egy népszavazást kezdeményezni. Ezt a 3-4 sor, valamit jogilag nem tudom értékelni, azt kérem, és a testület ebben nem hozhat döntést. Sem most, sem máskor. Azt kérem Önöktől, hogy a népszavazásnak a fennköltsege, illetőleg a választópolgárok és a településen lakók érdekében tanulmányozzák át a népszavazásra, népi kezdeményezésre vonatkozó törvényt.

Urbán Ágnes képviselő: Akkor azt mikor kérhetjük, hogy a jegyző úr tájékoztasson minket erről?


Dr. Hekman Tibor jegyző: Most mondtam, hogy nem kérhetik és nem fogom megtenni, mert nem kötelességem. Azt kérem Önöktől, hogy tényleg a választópolgárok és a település érdekében is merüljenek el ebben a törvényben, és egy népszavazási kezdeményezést a jogszabályoknak megfelelően -kívánom maguknak, - hogy be tudják nyújtani. Köszönöm.

Alscher Norbert képviselő: Köszönjük, majd benyújtjuk legközelebb.


Hunyadi Balázs polgármester: Van-e hozzászólás ebben a témában? Ha nincsen, akkor köszönöm szépen a munkájukat. Köszönöm szépen a részvételüket. A mai ülést bezárom, berekesztem.

A polgármester az ülést 17 óra 50 perckor bezárta.

A jegyzőkönyvet készítette dr. Hekman Tibor jegyző


Hunyadi Balázs
polgármester




dr. Hekman Tibor
jegyző